



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco
Campus Jaboatão dos Guararapes

PORTARIA IFPE/DGJBG Nº 171, DE 20 DE JULHO DE 2022

Ementa: Tornar pública a 2ª Errata do Processo Seletivo Simplificado de Curso de Extensão Tecnológica.

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS JABOATÃO DOS GUARARAPES DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº 11.892, publicada no DOU de 30/12/2008, nomeado pela Portaria nº 501/2020-GR, publicada no DOU de 05/05/2020, no uso de suas atribuições legais e estatutárias.

RESOLVE:

Art. 1º Autorizar a realização da 2ª Errata do Edital Nº 005/2022 de 21 DE JUNHO DE 2022, que se refere à seleção de discentes para o Processo Seletivo Simplificado do Curso de Extensão Tecnológica IFPE intitulado AWS ACADEMY CLOUD FOUNDATIONS (FUNDAMENTOS DE NUVEM DA AWS ACADEMY-Campus Jaboatão dos Guararapes)

Art. 2º Tornar pública a 2ª Errata do Edital – nº 005/2022 DE 21 DE JUNHO DE 2022, referente ao processo seletivo simplificado para seleção de estudantes para Processo Seletivo Simplificado do Curso de Extensão Tecnológica IFPE, intitulado AWS ACADEMY CLOUD FOUNDATIONS (FUNDAMENTOS DE NUVEM DA AWS ACADEMY-Campus Jaboatão dos Guararapes, publicado pela Portaria IFPE/DGJBG Nº 169, de 21 de Junho de 2022, conforme alterações destacadas no ANEXO I.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Janderson Emmanuel de Sousa Santos
Diretor Geral Campus Jaboatão dos Guararapes



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco
Campus Jaboatão dos Guararapes

ANEXO I - 2ª ERRATA DO EDITAL Nº 005/2022 DE 21 DE JUNHO DE 2022

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS EM CURSO DE EXTENSÃO MODALIDADE ENSINO A DISTÂNCIA (EAD)

O Diretor Geral do Campus Jaboatão dos Guararapes do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco – IFPE, em conformidade com a Lei nº 11.892, publicada no DOU de 30/12/2008, nomeado pela Portaria nº 501/2020-GR, publicada no DOU de 05/05/2020, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, por meio da Divisão de Pesquisa, Extensão e Inovação e Pós-graduação - DPEX, torna pública a retificação do processo seletivo do curso de extensão intitulado AWS ACADEMY CLOUD FOUNDATIONS (FUNDAMENTOS DE NUVEM DA AWS ACADEMY), na modalidade EaD, ofertado por este Campus e autorizado pela Portaria IFPE/DGJBG Nº 169, de 21 de Junho de 2022.

Onde se lê:

1.3. O referido curso terá uma entrada e está caracterizado conforme especificado no quadro abaixo, com a sua carga horária.

Curso	Período	C.H.	Vagas	Link para inscrição
AWS Academy Cloud Foundations (Fundamentos de nuvem da AWS Academy)	16/julho. a 20/agosto.	20	80	https://forms.gle/yUMNLEcb4n7FGYuj9

Leia-se:

1.3. O referido curso terá uma entrada e está caracterizado conforme especificado no quadro abaixo, com a sua carga horária.

Curso	Período	C.H.	Vagas	Link para inscrição
AWS Academy Cloud Foundations (Fundamentos de nuvem da AWS Academy)	16/julho. a 20/agosto.	20	364	https://forms.gle/yUMNLEcb4n7FGYuj9

Onde se lê

3.4. A relação contendo o nome dos(das) selecionados(as), classificados(as) por ordem de inscrição, será publicada, no dia 11/07/2022, na rede social do IFPE – Campus Jaboatão dos Guararapes (instagram).

Leia-se:

3.4. A relação contendo o nome dos(das) selecionados(as), classificados(as) por ordem de inscrição, será publicada, no dia **12/07/2022**, na rede social do IFPE – Campus Jaboatão dos Guararapes (instagram).

Janderson Emmanuel de Sousa Santos

Diretor Geral do Campus Jaboatão dos Guararapes – IFPE



Documento assinado eletronicamente por **Janderson Emmanuel de Sousa Santos, Diretor(a)-Geral**, em 20/07/2022, às 10:08, conforme art. 6º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifpe.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0232750** e o código CRC **519E8A20**.